

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі про проведення конкурентної процедури закупівель:

технічний нагляд за наданням послуги на об'єкті: поточний ремонт по заміні огорожі будівлі Комунального закладу «Дніпропетровський фаховий коледж спорту» Дніпропетровської обласної ради за адресою: м.Дніпро, вул.Гладкова, 39» за кодом класифікатора ДК 021:2015: 71520000-9 Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт

На виконання Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 року № 922-VIII зі змінами та Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України № 1178 від 12 жовтня 2022р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами, для забезпечення організації та проведення процедур закупівель на 2024 рік уповноваженою особою КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ СПОРТУ» ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» Резнік Т.М. у відповідності до змін до річного плану закупівель на 2024 рік, оголошено відкриті торги з особливостями на закупівлю: технічний нагляд за наданням послуги на об'єкті: поточний ремонт по заміні огорожі будівлі Комунального закладу «Дніпропетровський фаховий коледж спорту» Дніпропетровської обласної ради за адресою: м.Дніпро, вул.Гладкова, 39» за кодом класифікатора ДК 021:2015: 71520000-9 Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт.

Закупівля проводиться на підставі службової записки заступника з АГЧ КЗ «ДФКС» ДОР».

Технічні характеристики предмета закупівлі розроблені на підставі кошторисної документації та діючого законодавства України.

Інформація про розмір бюджетного призначення в обґрунтуванні відсуне на підставі пункту 8 частини 1 статті 2 БЮДЖЕТНОГО КОДЕКСУ УКРАЇНИ від 8 липня 2010 року № 2456-VI.

Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована у відповідності до зведеного кошторисного розрахунку та складає 3482,09 грн.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі підготовлено на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів».

Уповноважена особа КЗ «ДФКС» ДОР»

Тетяна РЕЗНИК